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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Ευχαριστώ» από την Ευρωπαία Επίτροπο, κ. Corina Cretu, 

στον Κώστα Μπακογιάννη   

Με επιστολή της, η Ευρωπαία Επίτροπος αρµόδια για θέµατα Περιφερειακής 

Πολιτικής, κ. Corina Cretu, εξέφρασε τις ευχαριστίες της στον Περιφερειάρχη Στερεάς 

Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη για τη φιλοξενία της στη Στερεά Ελλάδα, κατά την 

διάρκεια της επίσκεψής της στη χώρα µας, τον περασµένο Μάιο, καθώς επίσης και για 

τις γόνιµες συζητήσεις που συντελέστηκαν στο περιθώριο αυτής. 

Με την πεποίθηση ότι η Πολιτική Συνοχής η οποία παραµένει το κύριο όχηµα για 

επενδύσεις, µπορεί να βοηθήσει την Ελλάδα να ανοίξει νέες θέσεις εργασίας και να 

ενισχύσει την επιχειρηµατικότητα, η κ. Cretu δίνει έµφαση στη συνεργασία µεταξύ 

της Επιτροπής και της Περιφέρειας, προκειµένου να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή 

αξιοποίηση των ευρωπαϊκών κονδυλίων.   

Ακόµη, η Επίτροπος ενθάρρυνε την Περιφερειακή Αρχή να εντάξει στη νέα 

προγραµµατική περίοδο έργα και δράσεις που ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα, 

διασφαλίζουν την εδαφική συνοχή και δηµιουργούν νέες θέσεις εργασίας, εµµένοντας 

πάντα στη στρατηγική της έξυπνης εξειδίκευσης, την οποία η Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας έχει ήδη ολοκληρώσει. Στο πλαίσιο αυτό, απηύθυνε πρόσκληση για 

κατάθεση ενός πιλοτικού προγράµµατος που θα συνάδει µε το πνεύµα της εν λόγω 

στρατηγικής, δίνοντας έµφαση στην οργάνωση της βιοµηχανικής περιοχής των 

Οινοφύτων και τη δηµιουργία ενός βιοµηχανικού πάρκου, κάτι το οποίο ήδη 

βρίσκεται σε εξέλιξη από την πλευρά της Περιφέρειας. 

Κλείνοντας, εµφανίστηκε σίγουρη ότι µέσα από τη συνεργασία των δύο µερών θα 

ολοκληρωθεί επιτυχώς η τρέχουσα προγραµµατική περίοδος και θα δροµολογηθεί 

οµαλά η νέα, µετριάζοντας τις επιπτώσεις της κρίσης και βοηθώντας την αναπτυξιακή 

πορεία της Ελλάδας.      

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης έκανε τη ακόλουθη 

δήλωση: 



«Η καρδιά της Ευρώπης χτυπάει στις Περιφέρειες. Στην Ελλάδα της κρίσης, η 

ανάπτυξη εξασφαλίζεται µόνο µέσα από τη διεκδίκηση ολοένα και περισσότερων 

ευρωπαϊκών πόρων. Ενόψει της νέας προγραµµατικής περιόδου, έχουµε αναπτύξει 

άριστη συνεργασία µε την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και συγκεκριµένα µε την Επίτροπο, κ. 

Cretu, την οποία κι ευχαριστώ θερµά για το ενδιαφέρον που επέδειξε για την περιοχή 

µας. Προχωράµε µπροστά και καταρτίζουµε ρεαλιστικές προτάσεις που διεκδικούν 

επάξια ευρωπαϊκές χρηµατοδοτήσεις, αντισταθµίζοντας τους µειωµένους πόρους που 

λαµβάνουµε, εξαιτίας της στατιστικής στρέβλωσης που κατατάσσει τη Στερεά Ελλάδα 

στις υπό µετάβαση Περιφέρειες».  


